

## SANTANDER DE TITULIZACIÓN, SOCIEDAD GESTORA DE FONDOS DE TITULIZACIÓN, S.A.

(en adelante, la "Sociedad Gestora") pone en conocimiento la siguiente:

LIQUIDACIÓN ANTICIPADA
FONDO DE TITULIZACIÓN DE ACTIVOS UCI 11
Y AMORTIZACIÓN ANTICIPADA DE LA EMISIÓN DE BONOS
16 DE SEPTIEMBRE DE 2024

## OTRA INFORMACIÓN RELEVANTE

A propósito del OIR publicado el 29 de julio de 2024, sobre liquidación anticipada del **\*FONDO DE TITULIZACIÓN DE ACTIVOS, UCI 11**" (el **\*Fondo**"), cuyo folleto informativo ha sido registrado por la Comisión Nacional del Mercado de Valores (CNMV) con fecha 16 de noviembre de 2004 y número de registro 6.998, la Sociedad Gestora, actuando en nombre del Fondo, procede a subsanar la fecha del acuerdo del Consejo de Administración de liquidación del Fondo de 23 de julio de 2024 por la de 20 de marzo de 2024.

\_\_\_\_

En Madrid, a 13 de agosto de 2024.

D. Juan Carlos Berzal Valero
Director General
SANTANDER DE TITULIZACIÓN, S.G.F.T, S.A.